



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Bužanova 4. Zagreb . OIB 26439251742 T 01/ 2333 138 . 01/ 2333 139 F 01/ 2333 140
www.sindikatspolicije.hr . e-mail: sph@sindikatspolicije.hr

Zagreb, 27. lipnja 2018.
Ur. broj: 400/18.

**MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU!
MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE!
MOLIMO UVESTI U KNJIGU FAXA!**

**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
n/r ministra g. Davora Božinovića**

PRVI POLICIJSKI SINDIKAT

PREDMET: Edukacija u svezi poštivanja Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike
- *traži se;*

Poštovani,

Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike na snazi je od 7. studenog 2017. godine, dakle prošlo je oko 8 mjeseci, a određeni broj rukovoditelja, počevši od ravnateljstva MUP-a, načelnika policijskih uprava, pa sve do načelnika policijskih postaja i zapovjednika pojedinih ustrojstvenih jedinica ne poštuju Kolektivni ugovor.

Sukladno navedenom, zbog dobrobiti svih zaposlenika MUP-a (kao i građana) te radi izbjegavanja mogućih tužbi zbog neplaćanja prekovremenog rada i dr., **zahtijevamo da hitno organizirate tečajeve za sve rukovoditelje u MUP-u kako bi konačno shvatili kako se Kolektivni ugovor MORA poštivati.** Kolektivni ugovor je potpisan s Vladom Republike Hrvatske kao poslodavcem i svako nepoštivanje vodi do mogućih sudskih tužbi s dodatnim troškovima sudskog postupka i zateznih kamata.

Nepoštivanjem Kolektivnog ugovora, ne samo da pojedinci krše propise, već ne poštuju niti pravne stečevine, a niti subordinaciju (dakle, između ostalog, ne poštuju niti Vašu funkciju kao ministra) jer ste nakon potpisivanja novog Kolektivnog ugovora naložili njegovo puno poštivanje.

Sindikatspolicije Hrvatske **traži promptnu reakciju MUP-a te da se izradi plan rada edukacije rukovoditelja vezano za Kolektivni ugovor.**

Ukoliko edukacija neće biti provedena odgovornost za nepoštivanje Kolektivnog ugovora biti će na čelništvu MUP-a.

Molimo da od nas ne tražite da taksativno nabrojimo o kojim se upravama i rukovoditeljima radi, već da sami naložite da se navedeno utvrdi.

U vezi navedenog zahtijevamo da nas izvijestite pismenim putem.

S poštovanjem,

Predsjednik SPH

Dužbravko Jagić



O tome obavijest:

- g. Ante Delipetar, pomoćnik ministra